
Schneeschuhtour uber rheinschlucht
+ mittagessen im gasthaus am Brunnen

Unsere Leistungen
Preis: Fr. 110.– pro Person (alles inklusive)

Anmeldeschluss: Bis 2 Tage vorher. Frühe
Buchung empfohlen.

Inbegriffen: Schneeschuhe, LVS/Lawinenschaufel,
Mittags-Menü im Gasthaus Brunnen Valendas,
Prospekt „historischer Dorfrundgang“

Nicht inbegriffen:  Versicherungen, Transporte, alles
was nicht erwähnt ist.

Tourengebiet
Das  Dutjer-Hochplateau über der Rheinschlucht  bietet
im Winter viele stille und einsame Winkel, weite Hoch-
flächen und zauberhafte Schneeskulpturen und
Reifsterne. Schneeschuhleiterin Babara Steinmann
aus Versam zeigt Ihnen Ihre Lieblinsplätze zwischen
Riein und Dutjen und zum Abschluss der Tour wartet
das hübsche Dorf Valendas mit dem grössten Holz-
brunnen Europas und der hölzernen Meer-Jungfrau
darüber.

Treffpunkt: Spätestens 8.31 Uhr in Ilanz bei der
Postauto-Haltestelle nach Riein (Abfahrt 8.35 Uhr)

Mittagessen im Gasthaus am Brunnen: Im Preis
ist das Mittagsmenü (Hauptgang/Salat) im Gasthaus
Brunnen in Valendas inbegriffen. Der neue Wirt wurde
kürzlich mit 14-Gault-Millaut Punkten ausgezeichnet
und das Kleinhotel vom bekannten Vriner Architekten
Gion A. Caminada einfühlsam renoviert.

Heimreise: nach Schneeschuhtour und Mittagessen
ab Valendas, Dorf oder -Bahnhof (15 Min zu Fuss).

Anforderungen
Fürs Schneeschuhlaufen braucht es keine beson-
deren Vorkenntnisse. Beweglichkeit und Kondition für
3 - 4 Stunden reine Wanderzeit genügen. Gelände
einfach, WT1- WT2.

Treffpunkt beim Bahnhof Ilanz zwischen Bahn-
hofsgebäude und Post. Bitte in vollständiger Schnee-
schuh-Ausrüstung (siehe unten) anreisen. Die
Tourenleiterin bringt das bestellte Material mit. Fahrt
mit Postauto nach Riein und Ausrüstungsverteilung
am Tourstart. Gemütlicher Aufstieg mit schönen
Ausblicken ins Lugnez und Valsertal . Wir ziehen
unsere Spur über  weite Lichtungen und juraähnliche
Hochflächen und geniessen schöne Tiefblicke auf die
Schlucht des Vorderrheins und in die „Weisse Arena“.
Welch ein Kontrast zur Einsamkeit unter der Signina-
gruppe! Hier tickt die Welt noch anders als drüben im
Skigebiet und auch der kleine Walserweiler Ober
Dutjen wirkt wie im Dornröschenschlaf. Abstieg nach
Valendas oder „Alpentaxi“ ins sehenswerte Dorf.
Einkehr im stilvoll renovierten Gasthaus Brunnen beim
Gault-Millaut-Koch Matthias Althof-Solèr. Danach
bleibt noch Zeit um mit der schön gemachten
Broschüre der örtlichen Tourismusgruppe auf den
„historischen Dorf-Rundgang“ zu gehen und die stillen
Winkel und prächtigen alten Herrschaftshäuser von
Valendas zu entdecken. WZ 3 - 4 h

Kontakt unterwegs: Mobile 079–300 33 09.

Mitbringen
Rucksack
gute Trekking- oder Bergschuhe (über Knöchel)
Gamaschen
Berghosen/Skihosen (keine Jeans)
dickes Hemd, Fleecejacke,Anorak + evtl. Überhose
Thermo-Unterwäsche, Wandersocken
Mütze, Handschuhe, Sonnencrème
(ausziehbare) Skistöcke mit Wintertellern
Schneeschuhe (falls vorhanden)
LVS (falls vorhanden)
Thermosflasche mit heissem Tee
Früchte oder Riegel für zwischendurch
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Anmeldung:
Anmeldung über Internet  - www.wl-reisen.ch - oder
mit dem Talon nebenan bis spätestens 2 Tage vorher.

Teilnehmerzahl: mindestens 6, maximal 10
Personen.

Bezahlung: Barzahlung beim Tourstart.

Versicherungen: JedeR TeilnehmerIN hat für einen
genügenden Versicherungsschutz selbst zu sorgen.

Annullation: Ihre Anmeldung ist verbindlich und wird
bis 1 Tag vor Tourbeginn mit einem Unkostenbeitrag
von Fr. 30.- verrechnet. Bei Nichterscheinen am Anlass
wird 100 Prozent des Arrangements verrechnet.

Absage: Eine Absage der Tour wegen Nichterreichens
der Gruppengrösse erfolgt am Vorabend.

Mindest-Teilnehmerzahl: 6 Personen. Bei weniger
als 6 Personen behalten wir uns eine Absage der Tour
vor.

Anmeldung Schneeschuhtour + Mittagessen im
Gasthaus Brunnen

gewünschtes Datum: ................................................

Name/Vorname

Strasse

Wohnort

PLZ/Ort

Tel.-Priv Tel.-G

e-mail             Handy

Fürs Schneeschuhlaufen: *eigene Stöcke bringen

q Ich brauche Schneeschuhe, LVS+Schaufel

q Ich bringe komplette eigene Ausrüstung  aus
Schneeschuhen, LVS, Schaufel + Stöcken. (Reduktion
Fr. 10.-)

Mit meiner Unterschrift anerkenne ich die Reisebedin-
gungen gegenüber.

Ort u. Datum:

Unterschrift

Individuelle Touren: Diese Tour kann auch für
Privatgruppen organisiert werden. Dauer und Umfang
der Tour nach Absprache.

Auf Wunsch reservieren wir Ihnen auch die
Übernachtung in der Region!

Einsenden an: Wanderlust, 7104 Versam


